Lgc—b.‘o.ng qnlszn &).O.H

ycloudl saal
0787468840 -




الجوكر في الرياضيات 


الوحدة الرابعة 


التكامل 


الفرع العلمي والصناعي 


ا.محمد السواعير 


المنهاج الجديد 
















0787468840






Jielguall 2000 HUw I

Il ol

anld allsl Jolss

Integration of Special Functions
padll allus

- PJJJL‘,:M@,&!LM&;#P(:)Q\,MJ_J

‘ o ke LS ada e OIS 13) 6:;("‘(‘:‘-’“@"*‘"-”

S5 gazmall Lz 42l (ils 200000 42 1 a0

P’ (1) = 200e"" + 15067 gl S Ll e it il o X6 e U 12 0y

14V M) e S 1at

i ]ze‘”’dx & J:(Ge""'+x3)dt @j et dx Fe [(5’+7)dx

Y S e & o=

In
a) 1(512_39“).:& ':;;J 8™ dx ¢) j e " dx d) J(3“+2ﬁ)dx
1]
(45T SIS Q.-ig‘ a1
@ ]2sin(4x+3)d.t 2 [(3cosx+€/5)dx & rﬂzseczaxdr
0

OUBLYI 0 J5g ]



كتاب الطالب 




Icus[Sx—ﬂ)dx
& jlanZExdx & J“sm”xdx‘
0
4 /e ;
} lcos xdx i) L sin 3x sin x dx

¢ J‘22x+3dx Q}j sin 2x dx
X +3x 1+cos2x
e =

4 I i) Icscxdx
e+7

OUBLI 0 J5g!

b) J (csc® (5x) + €7) dx

¢) l

f} I cot x dx

Jielguall 2000 HUw I

Jodd go gail S

g IO L] ;,.vfi' IPY

/3

0

(sin 2x — cos 4x) dx

YA e o sl

@ Fa

x —1

Ry | a‘ﬁa&ﬂly'ﬁ%qi



Jielguall 2000 HUw I

x+1

[ Flx) dx-ias 15 () {12 :’_: s ) @
{7 e s b g = e s @

[ rwas s b ) = =2 sy @

3 ’
I lf(.ll:)dx tiad 2ol of(X) ={ oS i3] (a

2x o |

.Jzzf(x)dx e Aol o f (%) = |1 = x] 205 13) (B

-ID fx)dx a5 42 b f(x) = ¥ = 1] 013 (¢
-4
Ll po : 7 Jlio @
. . Sl sl iy s 3 gl ol 2 315
¥y i & Ea LS L s 1S 13

o*

Jant ol o Uy £t coledl oo 2l JSI, I
AL K131 5000 5o Ll a1 saal 3 e N(#) 2l lLad

OUBLYI 0 J5g !





Jielguall 2000 HUw I

i bl o JS 801G s Sy B350 G s L e ol 0 13
A ol 08ttt 1 i OIS 3] o E 23 e 88 £ BB R(1) Ln Ll

R(0) = 03 Kke oR(1) b (RY(1) = 0 qu 5

o -

qmd]uruvja;lr]bw_,ﬂ fio=(f)=sint: QIHYLWIMﬂﬁJ;rL_AJLJ&}Hﬂﬁ

.Hﬂl;ﬁy@ﬁ%.&qr;:.{dlciyqiicd.a'ﬂlihiiwaﬁf At ) @
[0, 3m] 5 2l (22 Gl ] @
10,38] 5 2l 3 (22 galad 2 LASH DL 1] @D

h..‘...?-slﬂ(t)=3£08f:&lﬂ‘fﬁ%ﬂ‘ﬂyh‘hﬁ,ﬁrgkajhgr;éﬂjnq
140 S el fgmcadl o o vy 91 L e
.zsf.n;.'q;,,L;u-g-_u.:r_;mciy#h%}_ﬁlmwdf phoah A AL R
.[D,Zﬂja,:ij!‘_sii..:’._;..ﬂi.-l_}!.iq-i (b

10, 27] 3 fill b ol Lgalad 2 LIS Gilat ] (6

AV e e N

Q l(ezr—‘i_ﬁ)d_; ) J(Eo-sx_ 4 )dx @ J(4sin5x—5cns4x)dx

ﬁj(?.secxtanx——;x—]dx J(\/_ ]ix @J(sin{a-sx)+2+4f)dx

OUBLYI 0 J5g ]



Jielguall 2000 HUw I

7] J (€ + 1) dx s ] J(e"’ + sin (4—x) + cos (4—x))dx

ﬁ]x;rﬁdx ﬂj(3cscz(3x+2)+%)dx

& . [ & i
m_ %ldx @ ) e‘+4dx m sin.:gz:.:+4dr

@. 5‘?% @ Fl_;nxdx @i.seczx(l+e’coszx)dx

-

@ (—i——z‘)dx @ .rsm3xcos?_xdr mj-a?z_:—;f_—l-dx

@J X +x+1 dx @ r( lf'::’”+(sin2xcscx))ix

x2+1 sin" x

2 &—e" x
@l(secx+tanx)dx @Jm_;dx @Jxa_adx
@ [(ﬁcoszx—smzx—ﬁsmxmsx)dx @ J(cos‘x—sin'x)dx

ST A e js’ iad sl

: [T 1 Lo . [®/3 3
ﬁ-uzcns-z—xdx @.0 |sin x | dx @‘mam xdx
e 8x [%f6 (7/3  cot’x
o It ¥4 e m Jo SIRFosED. @ I/ 1+cm*xdx
3 “y de 4, e 4 2
(33 J, x=59 (34} Jo W —ax+3| @,1 (3-|x=3|)
1 dxiis [n X+4 Lx<0 STl
| dris w0 sy

OUBLYI 0 J5g !





Jielguall 2000 HUw I

F(5) = €% = 2:00 5V ionias X mall e W) Gl ils 21 )
sl JS20 3 2

3a
.abﬂ:n.:_:-‘a'..:ﬂ'lﬂii.q_i.u_-ii;[ 241 g — 120 @)
o o gt e =

.a:/:{):..:..f-l.r - —ln\f_al - I@

ﬂx+a

H : £, .5
omlnn 2SS 13 () == 1Ol AY) o glaeadl JSC 2N s
IL:J,:M_.E:.....JIJJJﬁdljtf{I)JlﬁYIﬁawiJﬂhdlM|

.a..;._..lﬂ!i..q._.i.s.n_-[h.i.r.:,,n.u\.;.-_,l{)i_f.ux:aJLx:1

*al

S0) 2l f(m) = 32018, of (x) = J cos (+x+ ) dx:ols ) ()

1+su12x

15550 SV St A e = Tluse y= 120185 = Jsin(%—zx]dx:au’l.ﬂ@

L:ud‘».-a-l&iﬂ}’d"rluh.leJ:-I yul,.s\'!‘_,:....iwl.....lid_.ﬂ e —2¢" .JI,J‘JU..H $
(0, 1) dkaall

byl i) 2 L LI;B (9 +sin3x)dx=an + b:0S 13 m

ol O Lo 5] £ ) Y1 3kel6 () 01 BYI o] elall e () = 8”220 591 2] ()
oY ity Tas

OUBLYI 0 J5g ]



Jielguall 2000 HUw I

ar.v,..#sl,ﬂb__-,.-}lin:ﬂ:-w(t)=e‘”:;,l,n’¥l¢ip,ﬂlu)_.dka:yr:k_a,uqir:_;{-.ﬁjug
£y . ° .- . - . TR T -

(L G S ol B ga (IR Sn VI 8 sall IS B3] L5E JST S2all, dgonzall

G tan 2 5 e (D)

10000 2250 5 @)

o 8 55 @l 5 ot BVl bl sl pl gl sl gls Lt 5 32

gy g Em PY(8) = —0.51€"* s iy P(8) g1k il g

a5 s

;J;.L‘.;C_,;JI \.'\.A...-.»Ui_,_.-mz:l_.ulmt&-_', s P(1) ) SY¥1 sl A @

OF o 500 42 Ll Al
e 346 o 3 I ) B30 Gyl e m ol g 10 s gl 506 1] O

= o 3

N 55 B0 em’a_ams a*ﬂrﬂqduﬁaﬂ"éﬂqaﬁ- & o 3 b

P'(1) =ﬂ.15—0.99midj_u.:.g-,_ii;._;i_3ﬁﬂ| ;..Ifc,_-uﬁl.l.u_r)‘,_ﬂra_u}
:(cm’ /day) s> 5 Lozs

_-I L-l-l-ﬂ“ }J-ml ‘:JEJLQ'D ..‘

5 - 2 ¢ + - ¥ . amf - . =
150 €1 el ekt e S 3 AN G2l Bl a5
x
) \/2« i) \/ \/ﬂ
iy ‘ B

¥t

OUBLYI 0 J5g !





Jielguall 2000 HUw I

1Y c.:’:l.-\S:.M;,.-';? dord 133

secx cotx 1
m.[sinx—cosxdx @ [ 2+sinx ax @Jxlnxsdx

" b - & " - - o l 1 pary . N -
.a:-ﬁ.‘.___.a-ua.._.._,uu.._.-.tq-[n;ll (;—h—H)dx—ﬂ.Emt—).dwhi.ﬁf @

/4 wid . . s L ) ‘f
.L] msxcusBxdx—Ju 5mx5m3;cdx=(}:u1;ﬁ;d;;u¢,,u:,k;u_;:ﬁ_,§ @
nf3k
A 155 el 2 e ‘.eruc (1 = msin kx) de=(7 - 6yZ) 05 1) .5 @)

ongy . 4 s asd aE '
ZQIPthﬁzJiﬂﬁﬁdhu_’LFL_aJt_ng’mﬂﬁ!m

2t+ 4 ,O0=<i<B
v(t) = 3
20-(:—8)° ,6<ts10

:k,:t,u..';f?.u_-ts oY1 B o 48 (22300 Tty 350 S 2l dgomtall a2 o g ¢ 80y a1 £ 2o

3 ol X 1 19 ey o2l e (D S ol 2 on 135ty o2 300 ()

-

201 AV om0 el Zilated 5 slomall I3 230
1

\ o _.x:45;a=02¢7¢=3:—~a3‘;ﬁIJ_,—"-ﬂ-‘lJ‘J':x+3

- x+3
\L\ @Qﬂ,u&mujgﬁhmumﬂr.a_fnk@%i
% ; . RESN |

svladl oLs

 avlscligatjats
Integration of Special Functions

OUBLYI 0 J5g ]



كتاب التمارين 


OUBLYI 0 J5g !

.d}ﬂ:;:_:.'- :ﬂ\.;.,u';a-:;.b_-tjl.[
0

Jielguall 2000 HUw I

Y Sl u.‘i?b‘

(1] [ 4e dx 2] J'(sinz,r—cns?lx)dx & [ cos” 2x dx
o (£ g (5 ) -(m” —Zex)dx (5 ) -(3CDS3X—Eanledx
| J Vsin®x J
[ 2 X+ x—4 1
o.cosx(l+cscx)dx GJ = dx G‘Je_xcir
O ( S+ ) dx 1 Y| Lo g [ Y
J coszx Iz J x3—3xz 3
@ [’ ax o [ o r 3—2cos3x
_ 2 ) 2x—1 J sin’ix
:@'ﬁ%a‘ﬁnlﬁl&.js’ o Al
@ [ _¢ dx @ [? _dx @ .ﬂ'ﬂsinx cos x dx
Jo e +4 J13x—2 Jo
@ i |3x-2| dx @ Pv4(cosx+3sinx)zdx @ .ﬂﬂtanxdx
J=1 jo jo
/16 » - 2 [T f4 (1+sinx)2 (1 6x
2x=4 dx " dx dx
@ ], (cos sin’ x cos x) @ ), T @ | Bers

2x+1 ,x<3
* s i3 @
I0—x ,x>3

5
,L F(x) dx 2 105 f(x) :{
ko4

dx=1:0513
= usis @

.k;-%:h;_:-ﬁk;.,_muﬁs.u‘.tuj

Ina

x | -x s AT
(e +e ]dx:T:aiSlsle

10






OUBLYI 0 J5g ]

a) | 4Vx' =5 dx b) 1

I oS

Integration by Substitution

ooyl allus

Jielguall 2000 HUw I

T Eutng B oy b ] a2 o LS G(E) 01 5V oo
RS 255 I OIS T3] o g0 it G g 3325 e
-]

(kg/year) id- o LB G' (1) = ————— »» 11, 4 gsll

)

25000 kg i) 225 koo BB &yl AT 2318

1 53 g0 e 20 g Ha S i 421 &yt 2 -

J 2\x

n 3 -

&l (Inx) dx 4y [ cos (Inx) 5
L x E, I

¢) | cos® 5xsin 5x dx i |x 2"z dx

11

.91'6T dx

ey [RC, WL I:,A‘::fi'd.n_-l
e

1LY s ,_-,,.*;f.? Aol




كتاب الطالب 


Jielguall 2000 HUw I

w

LY S e W 1

J[ = dx H]'XT(JI."’l 8)3dx ¢ J e -
1+2x {1—#)

x—Vx
mﬂﬂﬁméﬁaﬂg_
:;,._._J‘J':J,h&:ll;,.aji?u_-i
J & ! ]xs(l—x)zdx
X+vyXx

Blg.;}laazldﬁag

Sl Lo 5o 0iss jame V() 0 Y J;ﬂ’ sl
0.41°

0.2r* + 8000

e (1) e o W1 05 95 e 255 05 g

V(D)= Tl 13 oW e T s

IDSOOO,Aa‘JiubJ'!If,aJ....

OUBLYI 0 J5g ]



Jielguall 2000 HUw I

348 X o to ol ] 3 JRinied (lestll) dalsS pm () ) 3Y1 Joud 2 lad
—220E 1S 5] . coltally i nged) ol

\JB+A:2

gt sl el st & o5 Lt BOTD 5ol el e 5L e opp(x) 1

ciakedll ada o S5 JAad pap’(x) =

T [ cos xdx & Icos‘.tsin".: dx
J. sin® x dx b) J.cosﬁx sin’ x dx
6 JUso
25T A 0 S 1]

1LY LSl h—,-:f.’s Azl

al Jtan‘x dx b} Jmtsx dx Jsec‘x tan® x dx
@ lﬁzcﬂsx V1 +sinx dx @ st r _ dx :wﬂ';;ﬂ*m'yj-‘*'lﬂ-ﬁ-’«?]
0 1 foxr—1

OUBLYI 0 J5g ]
13



Jielguall 2000 HUw I

:‘:,,‘J?I;,zbli:]la.ajs&:i.u_-'i
a) Jj x(x+ 1) dx b) l:ﬁ secx tanx v/secx + 2 dx

Jilwall J51g wijail E
Y S E-,..afi'.q-i

X Vx+3 dx a .x(x+2)3dx

r r £
= dx sin x cos 2x dx IE dx
J vx+4 ] } e+1
[ 4
sec x dx

2
COos X

sinx cosx 2¢" —2e™ —x
—_—dx —_—dx —_—dx
I 1+sin’x I (" + ™) I{x+1)v‘x+l

o

= o CYE
12
L5}

e © © © o ©
© © e © © ©

3 = = 3 il x
2 X 7 X sec x+ &
xvx+10 dx (secitan E)dx —xdx
1 ++sinx)cos’x dx sin x sec® x dx SR T i
3
J cos'x

7
R IO RGN TS MRS

a [T/4 3 "2 ., Y 5
sin x \/ 1— cos” 2x dx I xsin x" dx I dx
@L, Q| D |, —

3 2 5 = z—1)° 1y2+yx
@IU sec” x tan’ x dx @Iu(x—l)e dx @Lde

OUBLYI 0 J5g ]
14



Jielguall 2000 HUw I

w2

@ .[] i dx @ [:IBZMISinx dx a [ i csc’ x cot” x dx
- T

Y L e o 6 W) Gl i s 1o

v 1 05 1*1 "%

slonsY Blamall e glaall Jan oy = F(x) e gy Sy By of (2) 0 B30 W22l L 2 s 5
() o) 5V ke

@ 70 =2x(42 - 105 (2,10) @ rw=xre=;0,2)

fix) = x(x-2)

‘ Sx) = 2(x—2) " o) BY gmza eli g jaloeall JSN A
(\7 RSP PURJE N OIS IR RPN |
hx

X yomedl s f(X) O BV i 1 gt dilazell il 12T €D

(3 o Em (1) = SN WE COS" WD BV gnial) €5 e oy ooiocs jlous b or2r Ao (D))
A E ey and gr 2ol ¢ ooV e e ool Ml 3] Lol wy oAU STl gmnall ace e 0

OUBLYI 0 J5g ]
15



Jielguall 2000 HUw I

o e P i o 8253 Ly ol o133 55 5 C(1) 01 3V i b €]
e oI513).(mg/em’) LRSS ez ISl addli i C oo iy o
e o JLL S isly 0.5 mg/em® ol e o sl el pll 55 5

1) 3ol (O (1) = 201

1 1§ —ﬂl!ﬂ)2

- =

In4
.w;_,a‘yd_,ac_,nb::ﬂ a._,....m-t.i-i-CInd bY'MLbb—}khﬁTr I

S@) =In| 23| 1 5.5 b (3) = 5068, f (x) = tan x:051) )

1:1 Llell waaill ljlge m

79 ol Y e JEad sl JS 2N IS 1] 1 3

D fix) =3cosxy/sinx +1 . 2

. Ak_“‘ﬂlbsﬁia f(x) =3 cosx+/sinx+ 1
/ = G

A 0 C x
\R/ -DJ$CthjsAILLE51baJS‘$:U,.!J_,‘.T @
1 ,

ARSI bl dle do] @

g B Lt R, sy R, el 51 20 )

16 /x -
.Jl l+ﬁdxm4;-im@

.J:fzf{eosx) dx = l?zf(sm %) dx -3l ""‘"'t' e 8,5 26%:03

1
.on"(l—x)"d.x ] x (1—x)"dx: u‘ {’ (e 38 e g3 de Dy @S 13| 05 @

oy «:ﬁalﬂ:‘-ly'}i?q-'i s

dx ; sinx—cosx . . 5
o lxlnx(lnﬂnxn @de" 0 [smzx(lﬂmx) dx

OUBLYI 0 J5g ]
16



Jielguall 2000 HUw I

svladl oLs

[ 1] f t.F":! | "II.IJ.:IIS."I'.II 1]
Integration by Substitution

L)
ATV S e NS ]

0 e i o (1—cnsi)25inﬁdx o csc x cos’ x dx

w X +4 o 2 2 F

P 7 Iny/x
c.xsmx‘dx eif{x—l-:!) dx °. = dx

[ &F sin (in 4x") .
o-de o - dx o‘secxcos(tanx):it

LY S S oS ]

@r-ﬂ Bx dx OJE 1 dx erﬁ sin 2x dx
6

dx+1 214+y/x-1 0 I1+cosx
3
4 g 3
0| (1+VE) gy @J“’ " ix @J"’ o’ xsin’ xd
1 Vx 0 cos x 0
Ya

Y=2VTFE  JO) = X VX F 10,5 ova s 21 ylonadl S 201 22 @)
JSaiie p el daas o) oo o]

B
—3

A

A SO x
el sl Y dlanedl b gl fomzad Ly = () s L jn.lﬂaﬂ_,cf(x) ;;IJ:SBUJ;!ME:_.!.J!@{;LLJS@
SF(x) o SN
¢ =gl 3 ; E,[] . = X : 271
@ f(x) =16sinx cos’' x (7-9) O rw Ve (2,1)

OUBLYI 0 J5g ]
17



كتاب التمارين 


Jielguall 2000 HUw I

. 2t . o L B ity

.Z._.;L?I.Ln._»r.'_.:.;-f..!!c._i_,.-.kg—lictlm_,»(.;:;.ﬂjli@?‘é,dlbﬁlij.@ﬁﬂ;dhlﬁddlaf

OUBLYI 0 J5g ]
18



Al ols

daijadl jgausy Jolsil

Integration by Partial Fractions

ot atluss

fx) =—

X +x

OUBLYI 0 J5g ]

19

Jielguall 2000 HUw I

201V i planadt SN ,_,:-;

o ALY aaha 1 o La o]

[ 2x"5 dx 2>
X —x-—-2
J:_J?id:l.alf:ﬂua%#-l
x-7 ’ 3x-1
i dx b) ax
Jf—x—ﬁ o J x—1
I+ 2
dx ;a1
Ix’witz+x
I&?io}nlﬂ:}lwﬁ#l
al de b3 ﬂdx
](zr—-l){x—l)’ ] ¥ —ax +4x



كتاب الطالب 


Jielguall 2000 HUw I

2
.[L‘l’?zdx:.aﬂ
(x—-1)(x +2)
ol o ghail S
:;,._._s‘.i'.;,:l,ls:nh-,,ai’s@'i
a) ‘ﬂ-—dx b) J@dx
) =3+ e
J Sl B P |
-1
wﬂiun@.&\.ﬂé
s #S‘J':O.:.\.a\ﬂﬂld.aﬁig#-j
mJ e id;_Ixz+.r—l dx
o —x} ' X
2 e
l =2 dx: 3 4o
X +5x+4
ol o Ghail S
2y
‘2040204 b [6_3E-10 2oyt 91 oyl a5 o SIS ]
_[3 F—4 ]5 L —Tx+12
i I oyl - o 4ol
e vx o= B g ¥ o -
@le—e’dx ﬁlx—ls
ol oo §hail S
n} [ﬂdx b3 l—-—-—ex dx w&?‘o&ﬁl&:i&bi
' x—1 E-nE+y alit -

OUBLYI (6 5g)
20



I x— 10 e
x(x + 5)

[ 4
BEVE ds
J ¥ +Xx

[ 4x+ 10

- dx
J ax"—ax-3

b (2x+1) (x =2y

r f+x+2_ dx
3—2x—x

r

3—x
— ? 14
Z—5bx—12x

@
L]
7]
@ [ 8 —19x+1
o
0

OUBLYI 6 §Sgal

Jielguall 2000 HUw I

Jiluroll Jalg wijarl Pl

{359 S 0 M ]

: 2 N P
0| L« L et
r 3x—6
dx
Y L Bt
[ 2x" 4+ 9x—11 [ 4
dx —_—dx
a 4 I!+2I2—5I—ﬁ 9 ] XZ—ZJ—:i
[ 9% —3x +2 [ X242
90 -3x42 EAA2 g
m } ar_a ﬂ J 2ix
. r 21,_4 [ .l‘!*—df"'z
@ ) (7 +4)(x +2) G I 1
(3¢ — 41206 [ _Sx—2
; dx
a ] x'+6x° ﬂ ) (x—2y
3
Y SIS e S Lo 2l
@ ]vl_.-’3 9 + 4 dx @1 [1 17 —5x i
—1/3 9% —4 0 (2x+3)(2—x)’
4 5x45 4 4
_5x45 1 &

@
34 A F+1
X)=
fix) T
2..
14
0 1 2 x

21



Y&

2
COSX+CO5 X

r

e
e
: g +36 12

OUBLYI 0 J5g ]

@ I sinx En

Pl =G
f(x) = e

2 3 o £ = d.t 1
A 1500 3 a3 Ll ¢ il u,...m)iaj el )

[PEEE (@) S et @

1 4 +9x+4 1y & %5
j —_— dx=2+-2—1n——'uh.:.?f:ﬁ,,3 @

Jielguall 2000 HUw I

: — 0 AV o o gl 20 2

Azl i 2l @)
RICA T RPN : |
:1;“#&45:.]1;,-3&4:{4

[ 1
@i xz-l-xx/fdx

[ CcOoSX

g ea'nx(sirfé x—4)

dx

ARE Lol el llgo |

5!
oL s et T

1+€

Inz
fy Tie ' @

1]

Js o a=a(em(3) 3 O

12°

Y -:.d.als:h;,.-)i?.n.-a_-i < dows

1
1111.:‘—1‘1‘E Qjﬁdx

€ osdadl AW ALV S 220l CaeliadhLe 140 Ji3 5L

22



Jielguall 2000 HUw I

oy ladl s

[TTTT T ﬁ.ﬁj.:llljg.l.l.lﬂl‘.l J.nIS.'I'.II RS

Integration by Partial Fractions

Rt PO L] ;,.i’s'.u,-%

- - -
o 4 . o 26 Ty o x3—3x+8£ix

- x2+4x Jx —9 Jx —3x-—-2
o [ x—10 dx o 'sz-l-ﬁ.r—zdx_ o [ ?_xz—x+6‘ ra
Jx*—2¢_8 J 2y x—1 J &+ 2)x+ 1)
[ Bx+ 24 [ Bx [ 4
Q@ ———«x Q|7 —« QO -—a«
I {x+41) (x-3) Jx +x —x-1 Jx —2x
i
TSNS e IS 2 ]
0 O 0 =
1 X (x+1) 7 (x—2)° 1 X +8x+415
o [2 10x°— 26x + 10 g o r 25 de o Jz ¥ —3x+10 "
1 2% —5x 2 (Jc’+].}|{2.‘1:—3}2 0 ¥—x—6

eI e ek e S 3 U Teha o) B 1o

QO 't | Ay =—2242 o oA — P i
i i | erAE=D LI} " x+2)2x -2y —
1
T Of 1 12 3 x

ti Y oM ,;,-'):’S.\.-A

2x x 2
e +e S5cosx sec Xx
o Y 0" —u @ ds
(e +1)(e" —1) sin x+3sinxy—4 tan x+5tanx+ 6

OUBLYI 0 J5g ]
23



كتاب التمارين 


OUBLYI (6 5g)

24

Jielguall 2000 HUw I




Jielguall 2000 HUw I

Sl oS

:Ij;.‘\ng Jolsul
Integration by Parts

Pyl atluo

Slasdt 25 JA2 S (1) = 350 In (£ + 1) 00 SV |2

FSU b din g 2¥lade Floe bt 065,50 4 21
S e (S(8) dort .6 gt dmnl S 5 S(E) €3 s

£y
a) lxzsinx dx b} er"’ dx g1 pubalS oy S ]

OUBLYI 9 15l
25



كتاب الطالب 


Jielguall 2000 HUw I

of i s
Bk b | sec’®xdx 0l S 35
l ¢ l
.Jx‘sinxdx:.u_-'l
1 e bal Sl 20 SE o]
e 59 - LS - dom
le‘cnsdxdx | jxsejdx sl o ’

lall o5 JUs @
P’(x) = 1000x" "™ 51 frad: doulipe.
Y ] o I S Gl gl
dsl .G‘;ﬁx@m}:e_dh_ 2 Mie P(x) 5 cinell LS sus X e (ISl
P(0) = —2000 3L Gle (P(x) o 3 o) 51

inld S0 Byl S €7 (%) = (01X + 1)€™ 1,31 Jiad 12 ol A 1S

aked X 5] LSS C(x) g il el 316 X o (S 2] gk b 5 (5 Lslly)

.C(10) =200 5L s (C(x) 2alsali o 51 4] . il

2 3
,L.t Inx dx:icsaxi

OUBLYI 0 J5g ]
26



Jielguall 2000 HUw I

wond go ghail 4

oyt 9 S e & A

®Inx R L
: L-;z-dx i Jnxe dx
.Ieﬁdt:gl‘,u"ﬂlq-i
91 el 0 S ]
[{f+f)5mfdx ,[fefdx
iy [ JE0 L R A 1ol
n F{x+l}c-usxdr @ [ xe* dx a P.{2::2—1)&'_:.t::l'.u:
n Fin\/.?d.r ﬁ F.tsin.r cos xdx ﬁ r.vx: sec x tan x dx
[ x [ Inx [, 2 2
ﬂismzxdx @lxadx ﬁ.hsecxtanxdx
D [ (x-2)ve—x dx & [ cos2x dx [ X gy
O [-2vi @ [* s CYE
m [ & sin 2x dx m [ cos x1n sin x dx m 'e"ln(1+e’)dx
Zig‘?*&'ﬂnlﬂﬂlefqu-'{
w2 ' e 3 2 -
*cosx dx p dx [m dx
@J’ﬂ € COSX @ 1nx @ : (xe)

OUBLYI 0 J5g ]
27



Jielguall 2000 HUw I

2
@ lﬂ X sinx dx

0

@r = & @Jlxg"dx

0
LY A 0 S 1o
@Jcos(inx)dx @lfsinfdx

2

@ [unvra LY

ol BV e R gl o) KN S 13)
;_,.:Hiihrg(l ‘> f(x) =€ sin2x

. oL A3V el ey

Bikilly Azl J5 Sl 2] €

Al el T €D

Vg ol o I o (2) = te™ /00 SYL el a0 aasy - VR WV PO S @
A T g 4 g ol ¢ Jo Y o 38 o) (2 T 133 ST 2l el e
slowsY ilamadl e el Jari oy = £(2) i s S iy f () 0,530 oW1 Gt L J5 3
F(x) o) Y 5asl

&) F(®) =(x+2)sinx;(0,2) € f(x)=2xe";(0,3)

- 15) oLl b LWl L5 35000 eled 15 1,5 8500 €D

- s a0 5y GaBall o eles Lgadss I LS su e OIS
leadss A SLISH 31 e N(f) o N'(2) = (£ 4+ 6)

S B dals 40 ks lS eles Sy Ll V(1) s iy gl Lol po Byl £ 0my G255l

.;JJ.L“ 5:1:_:.1.’..#-

OUBLYI 0 J5g !
28





Ya y

|
-

Jielguall 2000 HUw I

AR Lol psaill Gllgo oo

3 o, 215 s« ¥
.JUEI In2x dx=91nﬁ—ﬁzuh;.;j.ﬂf ﬁ

w4 . m—2 % X
'Ju xsmesmedx:-ﬁ—. T_..;i.ﬂﬁ@

—x, e LAY w a 2 -
x=2+¢ ’zzd;hdlgi;gazlcﬁ;ihf xeé” dx=6:051: 5,5 €
= o

2l 1555 e pmilzine i ] (Inx)" dx:aal: s @

e (= X € SV e |tad ) slmall S S 3]
*
:E@@‘E?lallj._‘iyﬁtu—%ﬂxsé—

Ryl R, el e JS e 1T ()

+1

@ lx"lnxcix: -
: (n+1

o lxcosdx dx

OUBLYI 0 J5g ]

x

spﬁll.ldnlﬁll 'f
»

(e=2) e gsls Ry i il IR, Gkt L ST @)

aF0, et L ..H,:LLLJS.;;L:}! sifwb&&ll}mijm

7 (=l1+(n+1)Inx)+C @Ix"e“dx:%—;[x”eﬂdx

Integration by Parts 2,

i (PO AT ;,.a;l’f.u,-I
OJI\/I+1dx ojxe"dx

29



كتاب التمارين 


Jielguall 2000 HUw I

°I(f+l)dex °Ilnx’dx oje“sinxdx
L5 AT o JS dad )
orlnxdx orln—zxdx ojﬂxcos-l-xdx
1 1 ¥ 0 4

@Iﬂf4ehc052xdx orln(x+ 1) dx @Jlxze‘dx
I

0

.rmxdx:alnz-z:ﬂi;j (13
, :

Ya
flx) =xsinx x>0 f(x) =xshx:g|ﬁ?lﬁnﬁé,3hpdlwialflil
T, s/ ABLS Y gt e s
0 %
Bilil, Azl . s Suslinl @)
AN Tkt e o]
Y = J,- @
Ya

X200 f(x)=x" lnx:glﬁ'!tﬁ,au;ﬁ..f,,b}di Je= o513
AeLs oY ;,,Il;,.Jlam___g.is

Azl 2ol ae] @)

fixy=x"Inx

ey AL e e st @)

OUBLYI 0 J5g !
30





Jielguall 2000 HUw I

Il ol

pgaJlg CulaLusoll

Areas and Volumes

pgul dlluo

|fx)=—2cosx + 4 | @hi;éﬁtj,wqdmlti,;&
of (x) = =2 cosx + 451 Y

h(x) =2cosx+ 2,

> X -CJ&B_’LA:LW‘L}IJSE,:HJ?!JQ-T k&

[ﬂ=29mx+2|
S s -
R i)y (R Gl e JS G-l al (20

X=2 3 X=0: ity g(x) = x 5 f(x) :e‘:;,__sl_,:i‘ﬂlq_;:mé_ﬁhﬂndtﬁhuhhl_.a Az @
.x=—;—,‘.t=0:b-,._¢,i;..¢.11_,;g(x)=siux,.f(x)=cnsx:b-,_u.il_,:35'1?_;m;nfiﬁ_a:dlbl__dl.uﬁ @

X=3 =0 i cllly@X) =3 + ljsf[.t)=ﬁ:k}glﬁ\llkﬁ-ﬁu&ﬂb}~a~thEhwa¢i {a

X=T 5X =0 i ol y (g(X) = 2SN X 3 f(X) = sIN X2l BV _comia 8 ) paamad] Tl il (B

S 5 mdl p SN a1 G ) = X — 2 5 f(X) =5 2 13 BV iomia 8 el Gt T ls ]

EX)=x+2,5f(x)=x ol BV ot s 8 guarmall Zilatall domlas

OUBLYI 0 J5g ]
31



كتاب الطالب 


Jielguall 2000 HUw I

grcall e ol g jaloeall JS2Ml 20

2 —
‘a/z - EI_KS) ifalhf;xJﬁ“J!&flsﬂj“:’*(’;;’fda‘}jl_

x=2wisladlr;:.§dli.q!31.[0.5]i;.«3]1
%;T.;Lb;}f-b-b d=0Lxs

llanall e 5 il i galed Bl B el Ll a2l @D
o2l A 3t @

24 oA — gl ds il oo gloalt JSC 2N 22
14 s
T\ & 10,5] a5 2all x ; gomall o #onzy 2230

0l1 2 34 5 6
1) | 12 2= 0 Lo x =3 0 38 ol 2 Ly 1)
-2 R
¥ "f't!"""ﬂs

alaedl Lo N5 zill 3 22N 313 (a
~;-:-'--T~U.,;‘H-‘J|¢3;J| Jillaaoll @?';f“‘;_v‘;-’.-'-"f i Lgakad 1 B (D

X 5 geadl g

Xyl x=4,

de"‘t}“&,‘ ‘.g(.::) =.'|:ﬂ_g J(x) =Iia=ilﬁvll‘;b:h;,ﬁi).,mduih1dl ;;l‘,":yéu‘r_iﬂ_u:ﬂrapda-i
X gmadl d g Gl (g grmall

OUBLYI 0 J5g !
32





Jielguall 2000 HUw I

odd o §axil £

X ) gnadl J o g(X) =.'l.'z,3 J(x) =ﬁ:&ﬁfﬁ11kﬁtﬂaaﬂbwuﬁ.&:ﬁlalnaw&‘w’[ﬂlf:.‘n_nﬂlf.‘b_-h.b_-j

o exr R &
. Jiluall Jolg wijail Fadl

L B o tat e IS 3 AL Azl s ]

y=x— A

Miy=secx

EJ.* = §inXx

EEE

.g{x)=2xz_,1.ﬁx)=-;—x2+6:&:s|;ﬁ“:llk_5;m;ﬁau_a,..¢]!ﬂhhj!ipu@‘ (s ]

W e M =1 iy () =37 5 f(2) = 4731 SYVI conte (s ol Gl i Ls | 0
.ijicjlgd:%r_ﬁ_ﬂdbuﬁx}=cnsx_,«f{x}=€:&giﬁ\'1w&:’bw|1&1dihl_uuki (1}
8(%) = x5 f (%) = || 11 BV ot (5 grasmall il | ﬁ

g(x) = =X + 2%, f(x) =3x" — ¥’ —10x Lot AV iomia B ) geaseall Galatalt do- L Al a

OUBLYI 0 J5g ]
33



Jielguall 2000 HUw I

X=1 5= 00 i Iy g(X) = x° 5 (%) = €1l BN i 8 gl Gilaradl d s i ﬁr
h(x) = 4\x 5f(x) =%x2 O = ) | pUEETIN SRR [ I PR R m

Gl oL S et A(a, @) Lon A 22 B 05 5] f(x) = 2 101 Y1 o Ut I3 22
ABCD az )l il 28 (5 L5 AB deiel dabailly f{X) O S3YI oomie (13 5 gl

finy %
B\-----f---- Aa a)
“C o D x

" JSSx s Y013 f(x) = % + X0 BV e ) slondl S0 20

:A ;)Nlm;;,_l_,_\,__u“_.,;);nuhz,-;-fsaj.at,za&z-.n&.
|- ) 6,391 i AB el
o1 2 x
wmjs) Ao 8z LI arll = il i e slonall SN 2

allanall dza s 2l b 2ziast5) (T
allanall a2 5 1 g (122 galad 1 BL
' =l e 6o D)
SO =2 -100025] gy = o 10425 1t SY1 iomia slonall JK2 oy 22
LS e Y i el e ol ¢ SN M i g(x) =5+ 4x— X

“: /\ u.u.;x=5;,,:s,,d|r:_:,’_..nh,|sl.[n,a] dza s 2l x5 gomad

24 2y

| :'LLL‘J&S'J:,-L;I=0

N\ v
I

Bihilly Az e 5 i) 2ol (P

./
A

la(x) =5+ 4x |

Y

X gl J o AL e 01 53 o i) ol e o ()

OUBLYI 6 Sgal
34



Jielguall 2000 HUw I

o0, ] & 2l 3 () =VEIX 01 AV ey gl ikl B 93 o ol (il e d T )

.x_,_,n...ﬂd_,.--;x_;_,.--.&_,
J g(x) :xs_’tf{_x'):ﬁ_,._.11“;5\4”wﬁiJMlMidbjdwéuwiuﬂirmbi @

3 2l Sf(X) = 1+ 5€CX 00 B iomin 1y gl d8latl O 593 o it ool o sl )
;J,,.maf-paﬁus,(_%,-;)

il il Chlgo 13

3
Bl LY 2 U el
=x" y =210 SN oie i b aikaiad) it 2ol
y—— Jr.y—x.d.,r,s ‘._F.:u.adgﬂ_;‘,.aa.sj FrEs do=
.}":xug_gf.}'-zxj w‘ﬁ¥1kﬁwajﬂquiruibj @

J‘Jﬁgcﬁﬂmrlg:.ﬁp-gylefn_’i}'zxn:Hb:;?h;‘aﬂalhﬁ;J-’mJlakqﬂaa-l_ﬂaiqj @

PR 2 (gl
_F - i -2 - -
5 P X2 1 f(x) = V20— 2100 81 e glomedl YW 20 0 5
fix) —
$i 9 PA S of () O SV owia o 23 (9, 4) el =SS5
£, 1 e
. ox 1A Ba NS a5 gmmall 55152 PB 3 f 5 somall
. A
= 4 priieall s f () ) BV i 1 3 gonad) Bhaiall - Ls @
.w_:hi:—)’!;ﬁ)‘,’nnjl‘,
Xy gonadly X = 9 e My of (1) O AV e (g gea) Wit i Ls €
A o - i ot B .
y= g wﬂbj1&JﬁdlﬁnJM|m1JJw1JS_Jiﬁ..,._1‘,.,;
1 O =62 et wally f(X) = 20/ X200 Y oty J3Y o M
1 13;;;1_,_,aul1d_p-iﬁh?.d‘rﬁ}b_p;,ﬁéu]?_:q-ﬂirqv-ig—‘.y=5_,
;0" é o ‘;:.l;-!

OUBLYI 0 J5g ]
35



Jielguall 2000 HUw I

]

o J5 s s alomadl JS2 200 L LS
J(x) =" =5x" +3x + 10 o), =Y
r.a...,,n Fy=3x0+10 05 iy

lﬂ.'t) = ¥=5¢+3x+10]
l ._,15 a3l gl Ad L2l ol =3I ey

c
-x olas 403 f(X) 01 W LSy o pomall
Lop Lloes 5 oo dad g B ikzll as Llovs
# 2

W) o B DTz Sy =Bx 4 10532l C2azL 5Lty ) gomeld 551 godl Jasudl plad «C e
Bl LY B

¥

¥
Cihadly Bkl o S Sllisl 2T ()

A 1532 ATz e fx) 01 AV oiad les AD ST D

Al 155 a2tz L 1T )

Y [ fix) = cos x| S(x) = cos xS, BYI mia jalomadl S LS S
Zx) =sinx # "
i o SW e e ol (SIS 20 i Wlgzad LR(x) =sin x
Rl ‘V R, : 'L'ﬁLS ifﬂl
f j!; )
- ' —tix Adbill S| asl m
v 3

Ry Ry By gbtall oo S Lot (D)
V222165 R G il R, Gl S e @)

¥, ly=r"| "
- Lr=x] Y =2 0B e sy pmammell Rihzal ; glonalt JS2 2315
{1, l)wlualﬂ"iluﬁawm;‘x‘,ﬂl,‘r>l:a.:.==-
{2, 0) it e x 5 gt it 01 3Y1 s pban ST 2 D)
?;szh;dla;.\_daiaqyb;,u1t,axw@t&u;_.i (35 ]

R X
1/ PR
AT+ )

SR W1 §. 3+ ROU TR P D JOT RO i 3

OUBLYI 0 J5g !
36





Jielguall 2000 HUw I

alﬁ‘il@m;cha.:(l..?.)ihwmf(x) =x —4x+6 :gi,:s"ﬂu:m.dd,mu,lskg:‘,ullgﬁﬁiz.:_ﬁ
:*.,-‘[1\..2.-';?4:_43 aPlhi:Jix.s,_;,.ija;

P kil ol @

a3 o 3l ) ] G720« polaal e (6 yaly ) 01 3Y1 ionin s 55 gosonall Gl il €D
aute

J‘:JJMJJL"‘JiJg‘—‘Jlg'MlM‘ﬂIJ @
tx:—thIqujll_QPJSChai&&:ﬁ&w
o =2k(x" — 1) tlan pabeill Ehales o SIS 1) x=1,
ot W Ll oL e ety oy = K(1- 1) 5

.kc.,Lﬂ!L,qu-Uan,-aLL’_,B

7
=

ﬁ .o “'g C‘ll.:l | 'f'""i [T 1]
Areas and Volumes

OUBLYI 0 J5g ]

37



كتاب التمارين 


Jielguall 2000 HUw I

° ¥, y=3x-f

v

(1) = 2% 5 f(1) = &2 3l BV e 0§ graamal) Tkl imls 1] @)

. 1 1 i . s e
.x=2Fa:....lecg(x] =?Jnf(X)=;w‘ﬂv‘ﬁﬁbuuﬂnJ}-.dmﬂdM!&hbi o

X =0 iy og(x) = 1—cos x 4 f(x) ={:ﬂsx:b:;!_,:i'§nﬁﬁﬂajﬂ,¢‘dliah;dﬁa-l_dh:i o

X=Ts
Yy ©(x) = 3VE—VE + 400, 5V w5l K2l 23
80 =3Vx—V7 +4] )
y , oY ol oo ol K ia izl y =4 — 20y
el
:O > X
' \ A il @

AL e il T @

n(m/s) My}]l-%qﬂa]‘hﬁ.)l&au_”hnﬂ ﬁ_.J‘ll;,;&:
2 /—\ r;_;{dﬂ.x,!s[.[ﬂ,?]ié.)]li‘,_:ﬂtgix‘,fudldhﬂj_h;!

2y
< :JLLL-;\S’J;-EJ:DW.\:=2&.ESFJI
- e . > I(5)
0 * o 8 6 /7
_,V N/
-

allaadi e N3 2l 3 2zllis) @
allaalt doa 13 2 3 2o Lgalss Sl @
A @

OUBLYI 0 J5g !
38





Jielguall 2000 HUw I

&(x) =%x+3,,¢f(x) =%x1:¢glﬁviﬁj,h.ﬁj1ds;ﬂ1;;;

X el g AT Gt ) 00550 20 o ) o 2

;x-,_,;....!i,;f[x)=\;lnx:.3l;_:i“}l‘_,_':.;.-;,ﬂs”_.a,.dliih;dl.'.}Uﬁ;,_;&:?ulr_fa,ﬁ!rq.a-.x_-_-i Q
.I_;_,:-.J‘ J_,:-IZEBJtIZ EIM!J

S B(X) = X 3 f (%) = V2 5l BV oot 15 gl Gzl 01 33 o i) o Zon D) oo o] (15 )
..r_}_,ﬂ-a-“

R N Sl gl s 13) 2 + = 25 :Lhslans jhs  planadt K20 23 s i @)
2 = # -
_ N #B‘WMIJ‘,"‘JIJF.":4(’-'4:_"'"“-55..151"'";.1'312."‘:“““

~ 5 (::2) X
—_ e o5 2 - g =
u ..1,,..,L»,-1 l_,f_.“E.Ln - |f.?..,.

OUBLYI 0 J5g ]
39



Jielguall 2000 HUw I

I ol

anleil culaleall
Differential Equations

poul alluo
B B E S aadydm ol SlaS Bl - s AT
z d.A_ - ot ™ -1 E »
Lol e I E g g iy BLIG )l >3 10 A

el £ g SN ) 3 slonsY Lslic Uslaalt 2T €1

5C a8 jall b and s e 6 - o O e

C18°C LG > do s prna Lol oS tny (2

A IS 3 7+ Y = 0 i Dol Yo analt o1,5Y1 15 15 o]

®y=¢ @ y=2cosx

o oo gkl 4
¥ a o F - =g ® - = - = = t
1Sl ae JS 3y” — 4y + By =0 2L Dslaall Y Jaaadl o Y1 IS 13311

b} y=sinx

.(1,0) &z ‘_;inftéﬂmwaudljﬂl.uﬁ‘;;%:e’—ﬁxzzi,létﬂﬂ:mrhﬂjﬂlu‘[

OUBLYI 6 Sgal
40





كتاب الطالب 


Jielguall 2000 HUw I

edd go gaail S

- & = ,,f ) s @ 5 d}' Z 3! . =i ti= &
(0, 7) ikl 3im ié.illl‘]u,abdl‘}xﬂ.b_flr;3=5sec x—Eﬁ-a}ledah@ﬂrhﬁldﬂl.&i

1Y Llali Y sl e ¢ j:’J

&y __ p & _ . S &
® = @I=x+ny & i @ (1+5) =2 tany
a,_.:\man.gﬁ:-l"‘ 'l,ﬁ_
dy 2x L dy ” :E;‘;'il;.,au;ila‘ﬂahdloa;&'j;-i
gy —=—¢ I —:h—xe
dc y dx

, dy xsinx e o o -
o) L= i) sin x-ﬁ:y Ccos x

$g=sinxsecy,y(ﬂ)=0 %*%:g’",y{ﬁ):ﬂ

&

ol go Gaail A
A L Lol st IS0 anall 331 2l 3 g ol ol s

aj %*’xyz e, )0)=1 b) %:ycnsx,y(%) =1

!W@l“:MhLW'UHHJnPJQHHMﬂH
t!’-,.n.u-.{ .,L:J)'L:(..:_:.’fdlci‘,ns_gug_,ﬂl.m_gllt%:-;%=—sztn (t+1)
.5(0) = 0.5 3L 1ole S ol 5 o 41 3 by 22500

OUBLYI 9 15l
41



Jielguall 2000 HUw I

g\nlba.n@a:ﬁl 4
ds - «p s - - - - g Pw s -
LE=SI t+1:wwldathiuﬂdhu,;ﬁuJuiﬁéJ}e
cas,‘ln.i;j;,..g,l_,:a.\.._r:_'{diéy.u-l .Jh.‘iurj_';_dté,,s_,@,ﬂya.p;u?

s(0)=15LKs

awrm:sdm@
i Kl Jads o el 5] b il 0 250 5

;,ﬁwmmnms@‘%;ﬂ“%;‘):wmmup

el SLEST e Uy £
]
bl se 5L Lle U g £otay o olaadl Ll ste slow & Lolisll sttt |21 @
O 50 s 5 W0l LT e Sulaldl

¢ 350 psladdl Llall st sy Ui s o5 ans @D

S gum] 5 YAl ste 56 Sl Lmad el 10V 3

& dp- I - ag e -
e P Zo =l P(1000 — P) 1 dolis) Dalenll

{PRES S PEPR R RWE AP RS S

. fap

e el 0 o] e s £y LI 3 OY a0l ot sl Y AL SLill dolmall Ji (0
155 2500 pa Zud 0l o5 ke Lasae S

€155 1800 L1 3 OV il 346 ey o oS ny (b

= g : : IR
‘-l Jiluall Jolg wjail JFad

A J5 3 Lol Babacld S a3t 51 518 13 2o

0y=\/¥;xy’—y=0 Qy=xlnx—5x+7;y"—%.—_n

@ y=tanxiy +y=1 QO y=c+3xy -2 +y=0

OUBLYI 0 J5g !
42





Jielguall 2000 HUw I

1Y AL Sl Y alaadl e NGy j.ﬂ

d d 3x .
@ﬁﬂx\ff di yz—U e%r-cosxsmy
dy_ X d_}'_ X+ —10x d)"_ -2 2
&=y Q- Q" ="y
t_fx_ xy @ ax’ sm}r @i}:’: nx
dx” x—3 " P2 =Y
d d < 3
di_.‘h: (y =1) ﬁ yay:sm X cos x %:x/xy
— =ynyx (18 ) (2x+1)(x+2) Y = —3(y-2)
129 LA sl o IS0 mmall 531 o2 St 50 ool ol o]
. d 2sin’
@ L=y Viun =2 =i y(0) =1
d) cnsxe -
a—i=2coszx{:nszy;y(0)=% @% s (m) =0
dy  8x—18 _ dy 1 | _
23] &= G N3 =8 D z- 7 HE) =1

LJUJL‘_,.;HW‘ 7 =10 — 0.50 :& Lol Dslaally Ly sl ans s coiions sl 33550 S35 )
.‘,L_...Jl..,t_.u“L,.—s_,,.s.%..;,.Lr@._,g__ﬁwwgug.?udﬁ;.mq_,.;..m.,.—..-.,__v,
DSl pdy o S TS
4Ll Uslaall LAl o] il se 255 Jicd Dol 5k 105 €D
dN

th.pumefwt.LmuLd!Ju_ah.ﬂh.me; I =260 — 0.4N

X5 e Lasae ghm‘uw,nnﬁ.qwgq,_, 3 e LW b Sl s 2

125 300 42 il
b P (5= 000757 12l Ukl aom i i S s e i iy 6,8 2S5 12
13 S0 S 055 g 2 o B €l 3 S0 S
20cm a3z Y1 s S0 gl J g ol Ll (30l £y s S0 T8 o J b aloms Y 2L il mu...ﬁj;.i a

€10 cm z S bl ai sk s S8 1S an D)

OUBLYI 0 J5g ]

43



Jielguall 2000 HUw I

dn T s . £33 .4 . s e s o s i
;E-:(I.ZH(D.Z—COSI) :Qahﬂld;ulgfq-héa;JJazgulruﬂcqugub_’dlm;aq.....:14...;-
SO e Y E IS MRS | ZRCE RV PYPY JON

372400 po =¥ e 5L e Byl fany pazmalllin o 2ol s sl bl Bskaatt 121 €D

.@L.J?l#.gco::g-.dﬂinqial_,ﬂadlaJﬁqu@

;.)T».._.lpt:luj\.dimn.l.ph.t_m-'f L& m,,.*sh,.uu..dx =ycosx ol doledi |2 5 @
(0, 1) dhzdly fuy ok

N S 13 Bl 0 365 ol e B3 o] olaall foa X(x + 1) % = yriloti Dol 25 €D
(1, 3) hazit, 2 ko

I:l llell wiaill iljlgo

g, &
25 LS S Ysleall a O J2T s
& _x_ ol @____A
@ ey 1 z z z z
3= +tan x+tan y+tan xtan y

Mulﬂlwh@!dﬁﬂxﬂt ——lx A.lmhﬂda\u]bu_.}ui.bhdbudh:h_dd-' $7 sap3

L}ﬂ_’tﬂxt@f‘,ﬁ:l‘]b
(Al Getads x= ae_"":a,_,..ah_,ii,ulé.ﬂ! Uslaall plall j—'n-“ Ll_-sdg...fﬂ.....ff @

O ol (s Y13l S a2 caslall ads i o £ o3 g sl aslall il jas 01513 €D

o2 ¥ lnz

J.n‘.--HJrns ;\. _,.ni.;.;.ﬂ.ﬂ;:&ﬂu-.aﬂlﬂ.;

OUBLYI 0 J5g ]
44



Jielguall 2000 HUw I

LB il el Jor o= = 2 sl Bt

’ "

1555 el a0 o dillnal Al sl Uslaald S X + )P = @ BY o AN ks s @
!

. ? * - . . -y & ]
Gl 1555 (5, 4) Laitdly Sy Lalionte O E2e 31 Xy goeall a0 BN i w5 b3 i) 11 €D

HEEEER ﬁ“lln.'illﬁ!lal ‘"i EEEER
Differential Equations

2z
0 237y 0-1—" Q2=
d d —3 1
Q:-—+ Q-5 G%JE"
ye ’

Al s L8 Dl IS0 amall 591 o) S gl ol ol ]

o%,—_—'jﬂcnsflx 5in4x;y(-g-):[] o %: z\/F;y(D)ZZ

dy x| _ dy  y-a?, _
Q- 0=0 Q J = =0

dy s
oa=xe",y(4)=h12 (17 ] %=[3x2+4)yz;y[2)=—ﬂ.l

OUBLYI 9 JSg]
45



كتاب التمارين 


Jielguall 2000 HUw I

dy 1 P e . # % 3 S . . -
}'¢~;=-la=-2h_‘l’ﬂj rA Lol Dslealls uq-iua’iqdwéﬁﬁgcc@;g‘qﬁﬁ;wwdlmﬁq:LgHJﬂ
oYL el 29 LD sae
gz bsae Bid_mmuxr.x.gc__.:,,.m a3 &S0 LSt sae slaw Y 2L Ll z_i.»u...th.i (13 ]

.l 100000
R RO SN (LT ARC S IR B PEERES

2
dv v

VJs?lﬂhy}jlt&?sz=—m,fZOIWW|UJMQLp)udh~__’s‘..:iz....-_}uhfii_)l;uﬂ}ﬁ @
i.g:-u'»liLg:.pf:LL:.lng:S}a—fIJ-ZfUtJM;_,L:_.JJEP.;thrJU;-iL:.I:L}QJ;..JLZP-:«JH‘:;._,_..
20m/fs o aslyl
E = 2 * d . . F 3
Sl 3] B3l 0 2B o L B3 piad ol Jr€” = = 10 + 2 56" X3 Lol Dolandl 125 @)
T o gy 3 -
.(E,o)myﬂumd
o e T R i ¥ ws . dy y S 2
Laliome O e 13) B0l a2l ol L B0 pmied el Joa o 4 = = 0 bl Dsladl |25 @)
(6, 4) iz, o

OUBLYI 6 Sgal
46



Jielguall 2000 HUw I

620gll aylgi jLisl
: : 2 e -
g | L - e dx:id 1
* | \f? 0
4 4
o T a1 a) e =1 b) e =2
3 ‘ (tan2x+e —-;-) dx
. c) 2¢' =2 d) ze'—3
1 | esc®x (14 tan’x) dx .
] . & -
: - (4—|x]) dx:ies 2
o[- & - 2l ’
]l &45 :
- a) 0 b) 4 c) 16 d) 8
9 [ 2% + 7x—3 dx
- x—2 : x 83 .
’ .F-'-""—“ - L'J-::SJ,—-A?I-GJLAM . ‘gﬂ' }S_...J‘I‘:m.:._ 3
10 | sec” (2x—1) dx gi¢y=x2—x—2_,ty=x3—3xz +4 1,5 5V

' =1, 2] 5 =it
M | cot(5x+1) dx .'[ ] & 7dl

. [miz
7 sin x cos x dx
Jo

E [T 5
B | cos 0.5x dx

Jo
L TR . :
®| k-l i lasle) 4 b e S o8 gl LalSCl
3 §
. rfd & -“!fl --]_ I
5 . (sec’® x + cos 4x) dx : ,2 s . !
Jo '~ a) (' =4 + x +6) dx
. (/3 J=1
16 ™ (sin(2x+ %) —1+c032.\:) dx : 2 5 ,
- Jo . b) (=X +4x —x—6) dx
o [/ 0
3 - : 2
b1 Jo sin 2x cos 2x dx 9 (¢ — 4 —x+2) dx
: J=1
ae | " s r2
# |2 ax W[ ar g [ P-20-x+2) dx
Jx —4 ] X —x—8 : |
n - 2 ¢ x
N ot I T I AP RTI) A
® |7 . thé.mdx 2xy salolch dolandl |- 4
3 " . ; tea (0,1
2 . 1 dx n - sin x dy . JA( )
J x(1-x) Jcos"x—3cosx - a) y=e’ b) y=x2y
* Jx—4 . €) y:xzy+1 d) y= 2+yzl

OUBLYI 0 J5g !
47







ol BV e s ) peam)l il i st W
8x) =2 5 f(x) =v/x

Pt BV e 3yl Ll T 2
8 =x,f(x)=x

S o) [NPEEPRNR PPN b S PR ER
Lot wadly g(X) =X 4+ 2 5 f(X) = —x
.x=2_,:.x=-—2

.r X gezilmadiod @

2x —1 2 - i

;h,:I‘,ﬂlfw_-,Ht._'._::-m(t)=%— t:.ﬁ
5 ) el dgomiall o e vy

ol BYL

.[1, 10] ;;mg'.(,.‘_:,’,n;.-..upq.i &5

sl B orZof Lgalad I LIS Bl 86
[1,10]

R JC [T

g =(1+sin2x)”

3w ., :
— e

3

VD=x<

Adhall o) aai &

Rkl islos sl @8

OUBLYI 6 Sgal
48

2 2
;,‘I 32x +4 e

Lagla il 30 Tl lgalad S BL sl

Jielguall 2000 HUw I

sec’ x tan xy/1 + tan x dx

]
‘J
B [—=X— dr n [0 g,
JV4-3x ] X
A [(x+1)°Vx—2dc B |xcsc'xdx
8 | (x"—5x) € dx 81 | xsin2x dx
:i,ﬂlain\i:llo;jsu.@'i
rr 2 ; w/3 3
3 dt 3 cot” x dx
Jo Jx/4
[= COS X = [0 x—x
————dx & dx
J-xvV4+3sinx v laxse—p

2 ef2
n.J sl

1 16 —1 1/2

f;:_{aa,pn—wmglﬁhﬁi‘)s_ma;;
T3]0, 10] il a 2l 3x pmall o 85
: m‘Yloﬁ%{ist=ﬂmx=oyE}ﬂ!@$

L3 LI
P(EII'S}
5--
) z\/s R G M
=33

IV FEVE - pusel PEERE

laasdt
r_._i..l.s St g3yl a1




A SN 300 sl Y Lol Ldsbaalt |
mﬂyuinhh}ﬁabwchf.hqiﬁ:\éi
A

PO JOPE 3K POF-JOP 31 VO, T PR P o |

ot ) i el e p() OBV 2] L
L.:.:Jlén.a!h#xc__.--;&;‘lc_'_‘.:;i oo (luadl)

—300x 5 y _ e
—— 10l B} .l el
(9+x) v

(g ey o) el o b il S pa
75D ya stot M dxhadll ane 5 e op(x) axli

p'(x) =

Jdslad 400 _1’13@1&31;».3,&1...@

OUBLYI 0 J5g ]

Jheds A ] B Ale ¥l se S 1l ] ?
() =X+ 14 0 S i Y ) 223
i B = 0,20 LA L sledl i K] AV gt Y S 2

O PR TN IOYCS PO | FRUSL F 0L PU0, (PR PR

# ;
(S Ll Y slaadl - NG J=1

@ _ Ny & Y _ .-
54 = i 5 ax — X€ secy
d . d

% 3 T=gxr 8 xl=3xVy+4/y

S0 anall 31 2 Ghd g ot Joudl ]
1 b G Aol Dslas

8 24 ay=8;40)=3

i & _ 5¢ : _

" dx_{2x+l)[x—2)'y(_3}_0

Jielguall 2000 HUw I

agglaéwlyjsguﬁhmmﬂm_.,@l

o.::q.ﬂ
. ¥
‘,
‘le x=1 ke
f{lll - _i% x:ﬁl

|

@) =x'+2,

- ) » X
Akl 3Ol ablin ) YL _ea OIS 13) 61
: bl i o) ol (B il
it 2zl o, 33 50 k) (ol s o] B
‘ X el
SR TTW SN BN [ PPN X PEENATPERTE I

X ety () =V e 0B e

49

Xyl X =2 =1 raizadly




